ol7le

@ Hangu sHaveHune Bbipaxernns 31+92

OTBerT:

2 Hangwn 3HauveHne BblpaXKeHus
50—48:(3+5)+4-7

OTBerT:

CerogHsi B LUKOME YeTblpe ypoKa. YPOKM B LUKOME HaymHawTcs ¢ 9 yacos.
Kaxgbin ypok gnntca 40 muHyT, a nepemeHa — 10 muHyT. BO cKonbko
3aKkaH4YMBaeTCs NOCNeaHnn ypok?

3anumn peweHne n oTeerT.

PeweHue:

OTBerT:

__________




@ BcTaBb nponyweHHoe 4YNCJ10 B OKOLUKO Tak, YTOOBbI paBEHCTBO CTaslo BEPHbIM.

417- =199

CE? [Mpwn oknenke kKOMHaTbl 060AMN Ha OOHY M3 CTEH HaKIEeUNM TONbKO OANH KyCOK
060eB. Kak Tbl AyMaellb, CKOMbKO eLLE Takux Xe KyckoB oboeB notpebyeTtcs,
YTOObI OKNENTb UMN OCTaBLLYHCS YaCTb CTEHbI?

3anumn peLlueHne n oTBeT.

PeweHue:

OTBerT:

__________




Hwxke npuBenéH cdparmMeHT nporpaMmbl NMo3HaBaTeNbHOrO TerekaHana Aans

aeTen.
Bpemsi|YeTBepr MaTtHuua Cyb6o0Ta
17:00 |lNpodheccus Mwup kowlek Mopsi n okeaHbl

17:30 |[NnaHeTa BkycoB [Mop4a 1 okeaHbl (Mup KoLlek

18:00 |Mops u okeaHbl |[opoga mupa  |[lpodheccus

18:30 |[lopoga mupa [Mpodeccus [lopona mupa

19:00 |danékne 3Be€3abl|l1naHeTa Bkycos|[1naHeTa BKycOB

NMonb3ysAacb Tabnuuen, BbiIbepn BepHble YTBEPXOAEHUS.

1) B cy660T1y B 17:30 HaunHaeTca nepegadva «Mup KoLek».

2) B natHuuy n cy66oTy B 18:30 HaumHatoTCs nepegaydm ¢ OAUHaAKOBbIM Ha3BaHUEM.
3) B kaxabln U3 aTUX TPEX AHen nepepada «Mops M OKeaHbl» MAOET paHblue
nepenayn «-opoga mupay.

4) B kaxablh 13 atux TpEx gHen nepepayn «lpodeccmna» n «lnaHeTa BKYCOB»

ABINAKOTCA COCEAHUMM B rporpamme.

OTBeT:




@ Cawa urpaet B doytH0n Kaxayto cybboTy, a B Apyrme gHu He urpaer.

Bbi6epu BepHble yTBEPXKAEHUS.
1) Ecnu Cawa cerogHsi He urpan B gyT605, TO CerogHsi BOCKPECEHbLE.
2) Ecnn Cawa cerogHs urpan B dytbon, To cerogHa cybboTa.
3) Ecnn nosaByepa b6bina natHuua, To Calwa nosas4vepa He urpan B ytbon.

4) Ecnu cerogHsi He BTOPHUK, To Calua cerogHst aeT urpatb B yToO0n.

OTBerT:

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.

1) Hangu eé nnowagb, ecrnv CTOpoHa OHOM KNneTku paBHa 1 cMm.

lem

2) HauepTn npssAMOYrofibHUK C Takom e nnoLwaabto.

1cm




@ BHMMaTENbHO PpaccMOTPU PUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOCHI.

1) YT0 BbIWE — POHaAPb UK NErkoBon aBToMobUNb?

2) YUto 6nuxe k newexony — rpy30BUK UMK NErkoBon aBToMoounb?

3) Meluexon BMAMT rpy30BUK CrieBa Unu cnpasa oT ceba?




TpeHep LWKonbHOM KoMaHgbl Mo yThony Kaxabli Mecal, oTMeYan KonmyecTBo
3abuTbIX KOMaHAOW rONOB B Urpax ¢ KOMaHA4aMu APYrnx LWKOs1. OTO KONIMYECTBO
TpeHep usobpaxan B Buae npsiMmoyrosibHUKOB LUMPUHOW B OAHY KNeTKy. [dnuHa
NPAMOYrofibHMKa obo3HavaeT KONuMyecTBO 3abWUTbIX 3a Mecsl rorfioB: OHa
KneTka — OAWH rof.

KonudecTBo 3a0MTHIX TOJIOB

Anpe., R
Vi B
Cenrsops NG
OxT1a6Db

Hos0pse

1) Ckonbko ronoe komaHga 3abvna B mae?

OTBeT:

2) B oktsa6pe komaHaa 3abuna nNaTb rosioB, a B HOSOpe — Tpw.

N306pa3n Ha pUCyHKe NpsiMOyrofibHMKaMn KOSiM4ecTBO 3abuTbIX rofioB B OKTSIOpe 1 B
Hosi6pe. LUnpuHa kakgoro npAMoyronibHUKa AOSKHa ObiTb paBHa OAHOW KrieTke, a

OJIMHa B KreTKax — KOJim4ecTBy 3abuTbIX ronos.

3) Coenan BbIBOO O TOM, Kak MEHSINIOCb KONMMYECTBO 3abuTbiXx roroB 3a Bce
OTMEYEeHHble MecsLbl. 3anuLLX CBOW BbIBOA OAHUM NPeanoXeHneMm.

OTBeT:

___________



Hwuxe npmBegeHbl LEeHbl Ha HEKOTOopble CNnopTTOoBapbl B ABYX CIMOPTUBHDbIX

MarasuHax.
1-0u maz2a3uH 2-U ma2a3uH
Mauumk ans nuHr-noHra — 12 pyo6. Msauumk ansa nuHr-noHra — 10 py6.

PakeTka ans nuHr-noHra — 260 py6. |PakeTka onsa nuHr-noHra — 270 py6.

dyT60nbHBIN MAY — 950 py6. ®PyT60nBHBLIN MA4 — 900 pyo.
TeHHUCcHbIN Mayuk — 100 py6. BonenbonbHbi Mmay — 820 py6.
BonenbonbHbin may — 800 py®. Habop ona 6agmuHToHa — 1450 py6.

Habop ansa 6agmmHToHa — 1500 pyo.

B kakom marasunHe fgelwieBne OyaeT CTOMTb Takash MOKynka: BOSENOONbHbIA MsM,
Habop ana 6agMnHToHa 1 10 MAYUKOB ANSA NUHI-MOHra?

OTBeT:

KakoBa ctoMmocTb Bonee geLlleéBon NOKynku?

OTBeT:




12

XyOoXHWK XOTen HapucoBaTtb AOMMK, EMNKY U UX OTpaxkeHue B Boae, HO 6abyLuka
noseana ero o6eaarb, ¥ OH He yCnen HapucoBaTb OTPaXXeHWe AOMUKA.

Hapucyn oTpaxeHue gomuka.

@ B «[leTckom mupe» npogasanu OBYXKONECHbLIE N TPEXKOSIECHbIE
Beniocunebl. Mvwa nepecyntan Bce pynu n Bce Konéca. Nonyymnock 12 pynen u
27 konéc. CKonbKO TPEXKONECHbIX Benocuneanos npogasany B «[leTckom mupex»?

OTBerT:




